Problema 1 série 5 juny 2021 Catalunya (algebra MAT).
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a) Raoneu que la matriu B és invertible i després calculeu B,
[1,25 punts]

1. Considereu les matrius A=( 21 ], B=[ L JiC=( > 1 J

La matriu B és invertible perque els seus vectors columna (o fila) son independents
(és a dir no proporcionals). Altrament perque

|B|:|i é|:0—1:—1¢0.

| la seva inversa sera B~! = i(_ol _1) = (U 1 )

b) Calculeu la matriu X que satisfa la igualtat A+ B- X =C- A.
[1,25 punts]

Es possible aillar la matriu X de 'expressié donada:
X=B1.(C-A-A)

Comencem calculant el producte

C'A:(g %’)(—23 D:(—?zrl 298)

C'A_A:(—Zl 298)_(—23 al}):(—is 284)'

I per tant

Aleshores

X= (2 —11) ' (—518 284) - (_2138 —Zfﬁ) '




